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22) Første behandling af lovforslag nr. 194 :  
Forslag til lov om ændring af aktieavancebe- 
skatningsloven, kildeskatteloven, virksomheds- 
skatteloven og andre skattelove. (Succession for 
nære medarbejdere, aktier i selskaber af finan- 
siel karakter -  generationsskifte). 
Af skatteministeren (Svend Erik Hovmand). 
(Fremsat 5/4 2002). 

Meddelelser fra formanden 

Formanden: 
Medlemmer af Folketinget Keld Albrechtsen 
(EL) og Line Barfod (EL) har meddelt mig, at de 
ønsker skriftligt at fremsætte: 

Forslag til folketingsbeslutning om øget demo- 
krati i EU's komiteer. 
(Beslutningsforslag nr. B 97). 

Forslag til folketingsbeslutning om aktindsigt og 
offentlighed i EU. 
(Beslutningsforslag nr. B 98). 

Forslag til folketingsbeslutning om regler for 
lobbyister i EU. 
(Beslutningsforslag nr. B 99). 

Forslag til folketingsbeslutning om alternative 
videnskabelige vurderinger i EU. 
(Beslutningsforslag nr. B 100). 

Medlemmer af Folketinget Morten Homann 
(SF), Aage Frandsen (SF) og Villy Søvndal (SF) 
har meddelt mig, at de ønsker skriftligt at frem- 
sætte: 

Forslag til folketingsbeslutning om øget byggeri 
af ungdomsboliger. 
(Beslutningsforslag nr. B 101). 

Jeg skal derudover oplyse, at da der ikke blev 
fremsat forslag til vedtagelse under gårsdagens 
forespørgselsdebat, udgår punkt 5 af dagsorde- 
nen for mødet i dag. 

Den første sag på dagsordenen var: 
1) Spørgsmål om fremme af forespørgsel nr. 
F 41: 
Forespørgsel til undervisningsministeren [om 
folkeskolen]. 

. Af Bodil Kornbek (KRF) m.fl. 
(Forespørgslen anmeldt 12/4 2002). 

Formanden: 
Hvis ingen gør indsigelse mod fremme af denne 
forespørgsel, betragter jeg Tingets samtykke 
dertil som givet. (Ophold). Det er givet. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
2) Spørgsmål om fremme af forespørgsel nr. 
F 42: 
Forespørgsel til indenrigs- og sundhedsmini- 
steren [om opfølgningen på folketingsvedta- 
gelsen om gode og ligelige levevilkår, uanset 
hvor i landet man bor]. 
Af Ole M. Nielsen (KRF) m.fl. 
(Forespørgslen anmeldt 12/4 2002). 

Formanden: 
Hvis ingen gør indsigelse mod fremme af denne 
forespørgsel, betragter jeg Tingets samtykke 
dertil som givet. (Ophold). Det er givet. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
3) Spørgsmål om fremme af forespørgsel nr. 
F 43: 
Forespørgsel til statsministeren [om den in- 
denrigs- og udenrigspolitiske situation]. 
Af Jens Rohde (V), Poul Nyrup Rasmussen (S), 
Pia Kjærsgaard (DF), Pia Christmas-Møller (KF), 
Holger K. Nielsen (SF), Marianne Jelved (RV), 
Søren Søndergaard (EL) og Jann Sjursen (KRF). 
(Forespørgslen anmeldt 12/4 2002). 

Formanden: 
Hvis ingen gør indsigelse mod fremme af denne 
forespørgsel, betragter jeg Tingets samtykke 
dertil som givet. (Ophold). Det er givet. 
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Den næste sag på dagsordenen var: 
4) Indstilling fra Udvalget til Valgs Prøvelse: 
(Vedrørende de grønlandske mandater). 

Forhandling 

Karen J. Klint (S): 
I forbindelse med den almindelige godkendelse 
af valgene, der efter folketingsvalget den 20. no- 
vember 2001 fandt sted den 5. december 2001, 
godkendte Tinget også hr. Lars-Emil Johansen 
og hr. Kuupik Kleist som valgt i Grønland. 

I overensstemmelse med forretningsordenens 
§ 1, stk. 6, og lov om folketingsvalg i Grønland 
fandt denne godkendelse sted på grundlag af en 
fra Rigsombudsmanden i Grønland modtaget 
foreløbig opgørelse af valgene, og i så fald skal 
Tinget, når det endelige opgjorte valgmateriale 
foreligger, træffe afgørelse óm, hvorvidt god- 
kendelsen kan opretholdes. 

Indenrigs- og Sundhedsministeriet har den 3. 
april 2002 fremsendt den af Rigsombudsman- 
den i Grønland udarbejdede endelige valgbog, 
og denne valgbog er i overensstemmelse med 
forretningsordenen tilstillet Udvalget til Valgs 
Prøvelse, der har behandlet sagen i et møde. 

Den endelige opgørelse af valget viser lige- 
som den foreløbige, at hr. Lars-Emil Johansen, 
Siumut, og hr. Kuupik Kleist, IA, er valgt som 
medlemmer af Folketinget for Grønland. 

Der er i den endelige opgørelse enkelte afvi- 
gelser i forhold til den foreløbige opgørelse, hvis 
tal indgår i betænkning og indstilling af 5. de- 
cember 2001 fra det foreløbige Udvalg til Prøvel- 
se af valgene. Disse afvigelser er imidlertid uden 
betydning for valget af hr. Lars-Emil Johansen 
og hr. Kuupik Kleist. 

Der er endvidere ikke modtaget, klager over 
selve valget eller over de foretagne opgørelser 
og beregninger, ligesom der heller ikke over for 
udvalget er rejst tvivl om de udpegedes valgbar- 
hed. 

Herefter kan jeg på udvalgets vegne afgive 
følgende indstilling: 

Den godkendelse, der blev foretaget på bag- 
grund af Rigsombudsmanden i Grønlands op- 
gørelse af 22. november 2001, opretholdes. 

Hermed sluttede forhandlingen. 
, Kl. 9.05 

Afstemning 

Udvalgets ovennævnte indstilling vedtoges en- 
stemmigt med 111 stemmer. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
5) Fortsættelse af forespørgsel nr. F 28 [afstem- 
ning]: 
Forespørgsel til finansministeren og inden- 
rigs- og sundhedsministeren [om de foreståen- 
de kommuneforhandlinger]. 
Af Kristen Touborg (SF) og Aage Frandsen (SF). 
(Forespørgslen anmeldt 28/2 2002. Fremme af 
forespørgslen vedtaget 13/3 2002. Første del af 
forespørgslen (forhandlingen) foretaget 17/4 
2002). 

Formanden: 
Som tidligere meddelt udgår denne sag af dags- 
ordenen for mødet i dag, da der ikke ved for- 
handlingen i går blev fremsat forslag til vedta- 
gelse. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
6) Tredje behandling af lovforslag nr. L 88: 
Forslag til lov om radiografer. 
Af indenrigs- og sundhedsministeren (Lars Løk- 
ke Rasmussen). 
(Fremsat 6/2 2002. Første behandling 1/3 2002. 
Betænkning 3/4 2002. Anden behandling 16/4 
2002). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges enstemmigt med 111 
stemmer. 


